	LES FORMES (transporteurs de tons, de teintes, de couleur...)



	La majorité des images sont 1280 x 960. Pour présentation sur écran, utilisez la présentation normale. La 

transition des images est manuelle à cause des explications écrites. 

	La couleur est une forme d’énergie. Elle est transportée par les formes qui peuvent: Avoir des surfaces plates ou nuancées ou texturées ou à apparence texturée, être formées de lignes droites ou de courbes, être symétriques ou asymétriques, être opaques ou transparentes, refléter l’entourage, utiliser la règle d’or, etc.

	De toutes les personnes qui regardèrent les image 4-6 , 99.9% choisirent le centre et la partie droite de l’image 4, la partie droite de l’image 5 et la partie droite de l’image 6. La recherche en ce qui concerne l’énorme différence de perception entre une surface plate et texturée, la ligne droite et la courbe, la symétrie et l’asymétrie, la couleur opaque et transparente, etc, reste à être déterminée. 
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	Cette présentation est protégée par un mot de passe.
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LA PHILOSOPHIE PARALLÈLE / Couleur Parallèle©

Les transporteurs et la couleur
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Formes pour mieux saisir le rôle des tons avec la couleur. 
Les tons (gris) influencent la couleur. Exemple un arc-en-ciel (couleur transparente) est principalement entouré de nuages gris...
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Formes pour réaliser le rôle important des surfaces matérielles en ce qui a attrait à la perception visuelle.

Théorie: La surface de toute forme influence le mouvement du processus de la pensée qui joue un rôle clef dans le comportement de l'être.

trois surfaces plates

une surface nuancée


trois surfaces à 

deux surfaces texturées

apparence texturée
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Formes pour mieux comprendre l'énorme différence entre la ligne droite, la courbe, la symétrique et l'asymétrie. Une grande partie de ce que l'humanité fabrique est conçue selon la ligne droite et la symétrie.  

Lorsque le processus de la pensée analyse une forme symétrique il le fait deux fois plus vite qu'avec une forme asymétrique. La courbe ayant une préparation plus souple que la droite facilite l’organisation d’enchaînement d'information sensorielle visuelle.

ligne droite







courbe

symétrie 







asymmétrie
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La couleur opaque versus la transparente

La transparence a un niveau de communication très élevée à cause du mouvement, soit avoir une idée de ce qui est derrière. L'utilisation de celle ci doit être préparée avec beaucoup de soin sinon l’effet est contraire (recherche à venir).

la couleur opaque        





   la couleur transparente
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Formes pour se rappeler l'importance de la réflexion de la lumière qui bouge constamment dans le monde naturel.

réflexion prononcée

réflexion minimale
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LES TONS


arrière






avant
Transition de foncé à clair, etc.

Arrière foncé 10 x 10 cm à avant clair 100 x 100 cm, 99 huiles couvrant 58 m de mur. 50 gris froids, 50 gris neutres et 50 gris chauds (opaques) furent utilisés, 1977-78. Pour plus d'information, voir images parallèles, enchaînement 2. 

L’OPACITÉ

surfaces plates / lignes droites / le tout recouvert de vert et de brun opaque.

surfaces plates / lignes droites (mur, plancher...) et courbes (joueurs...), le tout recouvert de vert, blanc, rouge... opaque.

LA TEXTURE

surface ayant l'air plate sur photo (ciel), surfaces texturées (glaciers, montagnes) le tout recouvert de blanc, gris, noir, brun, bleu... opaque.

surfaces texturées (végétation) courbes et droites le tout recouvert de brun opaque et de vert opaque et transparent.

surface texturée (herbe) courbes, le tout recouvert de vert transparent.
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la courbe

 la droite 



 la courbe, l'asymétrie et la réflexion

la courbe, l'asymétrie, trois édifices par Cardinal                   la courbe, la symétrie et la réflexion

Volume d’un corps humain = 1, volume d’une bicyclette = 1,  

volume d’une automobile = 20 à 50, bruit des pneus  = 

information sensoriel sonore sans continuité, etc.

10

L'ASYMÉTRIE, surfaces plates et courbées (bas et arrière), courbes (3 formes), bois naturel opaque et texturé.

LA SYMÉTRIE, surfaces plates et carrées (édifice) et courbées (chaises), le tout sans texture et recouvert de vert, brun, bleu violet opaque. La grande majorité des objets construits par l'humanité sont symétriques.

Théorie = reconnaître un côté = reconnaître les deux.

LA TRANSPARENCE, 

Verrières








lac bleu vert opaque et transparent

11

Applications de la RÈGLE D’OR (1)
Cette emblème est conçue selon la spirale d'or. Elle fut utilisée pour la lettre C du mot couleur, et la section courbée de la lettre P du mot parallèle. On retrouve Phi (1 versus 1.618) dans 

A) les lignes droites complétant la courbe de la lettre P, le rapport de la ligne droite du haut est 1.618 et du bas 1 et 

B) le rapport de la longueur du mot LA COULEUR (1.618) comparé au mot PARALLÈLE (1).

"La Pensée au ralentis", extrait de l'enchaînement 57 B (une partie du mouvement 2), image virtuelle (1024 x 768),  2001. Le nombre d’OR est utilisé pour le format de l’image, le rectangle vert, l’organisation des formes, etc. Pour plus d’information, voir l'enchaînement 57 B et les extraits. 

© (1.62)
1, etc.
“Gardien de la Règle d’or”, arrangement sculptural 76 (20 x 36.5 x 18 cm de hauteur), tilleul, 2007.
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Applications de la RÈGLE D’OR (2)
“La précision de la pensée”

SVP, voir le PDF dans recherche & extras. 

Les objets utilisés pour le nouveau jeu Vitockey utilisent le nombre d’Or, par exemple; le but est un rectangle d’Or. 

Le nombre d’Or est appliqué pour A) les parties principales de la surface: Le centre = 1 et les bouts = 1.618, B) la répartition des principales mises au jeu – le triangle et le rectangle d’Or - etc.
Pour plus d’information, voir le PDF et  Power Point Vitockey et la règle d’Or. 
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LA COULEUR TRANSPARENTE ET OPAQUE

Lorsque la lumière passe à travers un prisme ou la pluie, elle se divise en sept rayons de couleur qui sont transparents. Cette transparence facilite le mouvement de la pensée. 
Information sensorielle parallèle qui surprend la pensée. Théorie: Lorsque ces supposés rayons sont reproduits sans transparence, il devient difficile pour la pensée de pouvoir les assimiler. Ils sont entièrement opaques, collés les uns aux autres et certains ont le même volume. Leur nuance ne suffit pas à mettre la pensée en mouvement pour aller au delà de ce mur.
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LA COULEUR OPAQUE

Ou

Certains de ces supposés rayons nuancés ont approximativement le même volume. Supposé signifie qu’ils ne sont pas transparents mais opaques et ne reproduisent pas de lumière.

Théories : En reproduisant une forme de différentes couleurs, nous conditionnons la compétition visuelle. Ne pouvant pas déterminé à l’avance l’entourage du ou des objets en question, nous participons à surcharger le travail du processus de la pensée comme le démontre l’exemple ci haut. 

Ré utilisez différentes couleurs pour la même forme devrait se restreindre au minimum et demeurer statique, comme pour des documents scientifiques ou éducationnels. Lorsque des formes recouvertes de n’importe quelle couleur (format moyen et ou grand) bougent, il devient impossible de pouvoir reproduire un enchaînement que le processus de la pensée puisse reconnaître. Ce dernier essaie de solutionner ce problème et durant cette perte de temps précieux, il ne peut pas faire autre chose.

Exemple 1, à droite: Chacune des formes de l’image à droite utilise une seule couleur et complète les autres. Il n’y a pas de compétition visuelle. SVP, voir l’enchaînement 18-23 C.
 

Exemple 2, à droite: Lorsqu’en présence de cet environnement naturel avec éclairage (soleil = nuance) la pensée peut facilement passer de l’avant plan (végétation verte) à l’arrière plan (ciel bleu / bleu violet). Par contre si les arbres avaient été conçus pour être de différentes couleurs comme, existerions- nous? 
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TON, TEINTE, COULEUR, NUANCE : La plupart d’entre nous pouvons faire la différence entre les quatre images ci haut. Nous sommes conscients de la présence de la couleur, des teintes et des tons qui couvrent les formes nuancées par la lumière. La nuance facilite la perception de la couleur dans cette image. SVP voir les extraits de l’enchaînement 25.
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“LE MOUVEMENT DE LA PENSÉE”

Les lignes vert pale indiquent des possibilités de mouvement visuel. 
4 paysages anciennement 3 D devenu 2 D avec la photographie. À moins de changement adéquat, soit retoucher les lignes, les formes, la lumière, la réflexion de celle-ci, etc. le processus de la pensée doit reconstruire le tout en 3 D avant de pouvoir reconnaître ces paysages. Ces images sont strictement à des fins éducatives. 

Théories: Il est possible de mieux comprendre pourquoi le processus de la pensée choisit objectivement une image à une autre, grâce à la combinaison des transporteurs, de la couleur, de la lumière, etc. Lorsque l’information sensorielle s’enchaîne nous sommes libres de découvrir.
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“CONCLUSION”

Ceci n’est pas une fleur mais des courbes qui engendrent une forme lisse et texturée. Celle-ci reflète la couleur 

transparente et opaque, etc.

Maquette (jeux de tennis sur terre battue et gazon) : Deux organisations qui tiennent compte des croissements des formes en mouvement et statiques (arbitres, balle, ciel, joueurs, spectateurs, techniciens, terrain, etc.) 

Lorsque ces formes s’entrecroisent, il n’y a pas de conflit visuel. Pour plus d’information  SVP voir comparaison 51.

Par La Tour, chaque ligne, forme, couleur, coup de pinceau, reflet de lumière, etc. est conçu en vue de reproduire un enchaînement qui laisse la pensée aller au delà de l’image (matière).
Début de l’enchaînement 18-23 C (longueur totale 33 m), 1988-89 : SVP voir images parallèles.

Conçu à partir de rien : Chaque ligne, couleur, lumière, etc. prépare les formes à venir. Cet enchaînement d’information sensorielle visuel vise à laisser la pensée se diriger vers la connaissance permanente.

Théories: La lumière naturelle ou artificielle éclaire les formes. Ces formes sont soit: 1) texturées ou lisses ou les deux, 2) composées de lignes droites ou de courbes ou les deux, 3) symétriques ou asymétriques ou les deux, 4) opaques ou transparentes ou les deux, etc. 

La surface extérieure de ces formes attarde ou accélère le passage de la pensée. Ces formes sont recouvertes soit par un ton ou une teinte ou une couleur ou les trois. Elles peuvent parfois refléter la lumière ou l’entourage ou les deux. Le mouvement des formes statiques et celles en mouvement est bien expliqué dans l’organisation parallèle de la planète terre. Cette organisation démontre qu’il y a un lien qui existe entre les formes. La survie du tout dépend de la complémentarité de chacune. 

Déduction: Toute information sensorielle visuelle, sonore, ou autres doit s’enchaîner pour que la pensée puisse la reconnaître, sinon celle-ci essaie de découvrir les morceaux qui manquent.
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L'information sensorielle de la vie de tous les jours est l’accumulation des expériences personnelles et celles échangées avec les autres. 

Théorie: Enchaînement d’information sensorielle qui laisse la pensée glisser vers la découverte.

Théorie: Information sensorielle brisée d'un environnement non parallèle qui force la pensée à être presque constamment occupée à essayer de trouver des liens qui servent à réduire les chocs occasionnés par des oppositions trop rapprochées, (le n'importe quoi ou presque). 
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